

Убийцу журналиста Ходзинского направят на обследование в Москву

24 апреля в Иркутском областном суде в апелляционной инстанции состоялось очередное заседание по делу об убийстве журналиста Александра Ходзинского.

Экс-заммэру Тулуна Геннадия Жигареву, который был признан виновным в убийстве и приговорен к году и десяти месяцам ограничения (даже не лишения) свободы, назначена повторная психолого-психиатрическая экспертиза. Психическое состояние Жигарева обследовать на этот раз будут не в Иркутске, а в Москве – в институте имени Сербского. Сторона потерпевших надеется, что сомнительное заключение предыдущей экспертизы о том, что Жигарев совершил убийство 74-летнего журналиста в состоянии аффекта, будет опровергнуто.

Кроме того, на этом заседании по ходатайству стороны потерпевших свое мнение по поводу несостоятельности версии убийства в состоянии аффекта обосновала специалист ООО "Иркутского психолого-юридического бюро", психолог высшей категории Людмила Путинцева. Специалист указала на нарушения в экспертном заключении, которые подвергают сомнению состоятельность сделанных выводов. На этом основании судья принял доводы потерпевшей стороны и назначил повторную экспертизу.

Стоит отметить, что именно предыдущее (но не первое, которое никакого аффекта не усмотрело) заключение экспертизы позволило суду первой инстанции переквалифицировать преступление с части 1 статьи 105 (убийство) на часть 1 статьи 107 (убийство в состоянии аффекта) Уголовного кодекса. И в результате ранее суд назначил Жигареву наказание в виде ограничения свободы на год и десять месяцев.

Со столь мягким приговором не согласилась супруга убитого Галина Ходзинская, свой протест выражали работники СМИ и представители Общественной палаты Иркутской области. В тоже время Жигарев также подал апелляцию и попросил своего полного оправдания, озвучив через адвокатов новую версию происшествия: это было не убийство, а самооборона в состоянии аффекта. Кстати, поэтому он просит отказать семье убитого в требовании выплатить им компенсацию за нанесенный моральный вред.

3 апреля 2014 года рассмотрением апелляционных жалоб занялся Иркутский областной суд.

Предыстория

Конфликт между ними тянулся довольно долгое время: журналист раздражал Жигарева своими разоблачительными публикациями о нарушениях при строительстве торгового центра «Созвездие», которым занималась жена вице-мэра. Не раз Ходзинский обращался в правоохранительные органы и пытался добиться проверки, чтобы доказать, что строительство велось с грубыми нарушениями.

В марте 2012 года прокуратура Иркутской области всё-таки начала проверку. Была создана комиссия, которая должна была выяснить детали строительства. Во время проверки торгового центра между журналистом и Жигаревой возник конфликт. И позже она заявила, что Ходзинский якобы ударил её. Однако в суде доказать ей это не удалось, и за день до убийства мировой суд оправдал журналиста.

Рано утром 7 июля 2012 года Жигарев приехал на дачу к семье Ходзинских вместе с ножом и газовым баллончиком. Как рассказала единственный свидетель убийства, соседка Ходзинского по даче, показания которой в суде не были полностью приобщены к делу, сначала мужчины спорили. Потом Жигарев брызнул Ходзинскому в глаза из газового баллончика, начал его избивать палкой, и уже лежащему на земле нанес шесть ударов ножом, а затем сел в свой автомобиль и уехал.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)